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令和８年第１回大仙市教育委員会定例会議事録 

 

 

 令和８年第１回大仙市教育委員会定例会を令和８年１月２３日（金）午後３時

３０分から大曲庁舎３階大会議室において開催した。 

 

出席者 

      教育長   伊 藤 雅 己 

      委 員   小笠原   晃 

         玉 井 有 紗 

         伊 藤 勝 良 

         髙 橋   緑 

 

説明員   事務局長          佐々木 泰 宏 

            次長兼教育総務課長     小 松   大 

         施設管理課長        髙 橋 隆 伸 

            学校給食総合センター所長  佐 藤 マ キ 

            次長兼生涯学習課長        八 嶋 洋 晃 

            次長兼総合図書館長     伊 藤 ひろみ 

            次長兼総合市民会館長    品 川 雄 喜 

         参事兼教育研究所長     牛 木   豊 

         花館公民館長        枝 川   元 

         神岡中央公民館長      大 野 暁 佳 

         大綱交流館長        遠 藤 隆 伸 

         中仙公民館長        大 阪 文 博 

         協和公民館長        阿 部 成 吾 

         南外公民館長        堀 井 みわ子 

         仙北公民館長        竹 村 智 子 

         太田公民館長        太 田   敬 

          

          

 

書 記   教育総務課参事       大 釜 弘 靖 
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付議案件  

 (1)議案第１号 大仙市学校設置条例の一部を改正する条例案について 

(教育総務課) 

(2)議案第２号 大仙市立図書館の管理及び運営に関する規則の一部を改正 

        する規則の制定について（総合図書館） 
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伊藤教育長 

皆様、お忙しい中、御出席いただきまして誠にありがとうございます。 

本日は、伊藤晴通委員から欠席の御連絡が入っております。定足数は満たして

おりますので、会議は成立いたします。書記に、大釜参事を指名します。 

ただいまから、令和８年、第１回大仙市教育委員会定例会を開催いたします。 

前回定例会の議事録は、ただいま、委員の皆様からの署名をもって、承認して

いただきました。 

 

本格的な冬の季節を迎え、積雪の多い日が続いており、雪道での交通安全、 

加えて、落雪等による事故が心配されます。学校でのスキー授業や小正月行事な

ど、雪国ならではの楽しみを満喫するとともに、事故防止の意識向上を図る必要

を感じております。 

それでは、報告の１ページを御覧ください。 

最初に学校教育関係です。小・中学校は、１月１４日（水）から後期後半が  

スタートしております。冬休み中、大きな事故の報告もなく、順調に後期後半が

スタートできたようで安心しております。資料にあります通り、受賞報告が届い

ております。１月２９日から２月１日までの３泊４日の日程で、台湾の新北市立

漳和国民中學の生徒８名と教員等の引率６名が本市を訪問する予定です。これ

は、おととし４月に両校が姉妹校協定を締結したことから実現したものです。 

隔年でお互いの学校が訪問することとしており、昨年の１月に大曲中学校の 

生徒が相手校を訪問、今回は受入の年ということになります。１日目の夕方、 

大曲中学校で歓迎セレモニーを行い、２日目は、授業参加や文化交流など   

大曲中学校で１日過ごす予定です。３日目は、スキー体験やはなびアム見学など、

雪国の生活や大仙市の文化に触れていただく予定です。４日目は、大曲駅の通路

に展示している交流に関する企画展を参観した後で帰国の途につく予定です。

研修につきましては、市教頭会に出席し、業務改善や事故防止、生徒指導等に関

するお願いをしております。 

次にあります中学生議会は、議会事務局の主催により３年に１度開催されて

いる事業です。市内全中学校から各２名の代表生徒が参加し、通常の議会と同じ

形態で一般質問を行っております。午後からは、市議会議員と中学生議員が３つ

のグループに分かれ、市の活性化や将来について意見交換をしております。質問

や発言内容はもとより、堂々と自分の意見を表明する子どもたちの姿やふるさ

と大仙に対するひたむきな思いに、多くの大人たちが刺激を受けたようです。 

私自身も、子どもたちの姿に頼もしさと将来への大いなる希望を感じたところ

です。委員の皆様にも傍聴いただき誠にありがとうございました。 

社会教育につきましては、恒例の子ども書き初め大会が開催されました。昨年

に引き続き大曲高校書道部の皆さんに書道パフォーマンスを披露していただき、

大いに盛り上がりました。 

市長部局等との連携行事等については、記載の通りです。 
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安全・安心について、今週に入りインフルエンザＢ型の流行により、１校で 

学年閉鎖をしております。厳しい冬の寒さが続いておりますので、引き続き、 

感染症の予防に努めてまいります。 

その他にあります１月２０日の臨時議会は、教育委員会関係の案件はありま

せんでしたが、物価高騰対策等に関する補正予算が承認されております。また、

１月２６から２７日に教育厚生常任委員会の行政視察が予定されており、私が

同行いたします。図書館を中心にホールや生涯学習センターなどの機能を複合

化した施設等を視察する予定です。 

以上で私からの報告を終わります。 

 

次に、各課・所・館から行事・事務事業報告をしていただきます。 

まず、教育総務課長、お願いします。 

 

教育総務課長 

それでは、２ページを御覧ください。 

教育総務課は本日開催の定例会についてのみの記載となっております。 

なお、本日は条例改正等の議案をあげておりますので、この後の付議案件で 

担当課より御説明いたします。 

教育総務課は、以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、教育指導課長は欠席ですので、教育研究所長お願いします。 

 

教育研究所長 

教育指導課は、９項目記載しております。 

そのうち、４項目について御報告申し上げます。 

まず、２項目目と３項目目について併せて報告します。 

大仙市は、平成２６年、２９年、令和２年、令和５年に続き、５回目となる 

「大仙市中学生議会」を１月８日（木）に開催しました。 

本事業は、大仙市の未来を担う中学生が、議会の仕組みや市議会の役割につい

て理解を深めるとともに、市政への関心を高め、ふるさとを見つめ直す機会とす

ることを目的に、「大仙市中学生サミット」の一環として実施するものです。  

当日は、市内１０中学校から各校２名の計２０名の代表生徒が議長や議員役を

務めました。また、本会議では、ＳＤＧｓの視点からのまちづくりや地域活性化

など身近なテーマを題材に、一般質問の形式で質問や提案を行いました。また、

中学生議会終了後には、市議会議員との懇談会を開催し、和やかな雰囲気の中、

活発な協議が行われました。 

次に、５項目目の「大仙市立小中学校事務共同実施推進協議会」でありますが、 

１月９日に開催しております。本市では学校事務共同実施のために７つの  
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グループをつくっております。この協議会にはそのグループのリーダーである

事務職員と、リーダーの所属校の校長先生が一堂に会し、今年度の課題や改善策

について話し合いました。 

最後に、９項目目の「大曲中学校と台湾・新北市立漳和國民中學との教育交流」

についてでありますが、今回は台湾・新北市立漳和國民中學を大仙市にお迎えし、

大曲中学校の生徒や教職員と交流を行います。１月２９日から２月１日まで 

３泊４日の日程で来訪し、生徒との授業交流や地元住民との食文化交流、雪国な

らではのスキー体験などを行う予定です。本事業を通して多様な文化・習慣の 

違いを感じたり受け入れたりすることで学び合い、グローバルな視点で世界を

舞台に活躍できる人材の育成につながることを期待しています。 

教育指導課からは、以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、施設管理課長、お願いします。 

 

施設管理課長 

 施設管理課からは、工事と業務委託関係についてであります。 

記載の「大曲中学校昇降機改修工事」と「東大曲小学校、大川西根小学校、  

中仙中学校の高圧受電設備改修工事」につきましては、計画どおり１月１５日に

完成しております。 

また、大曲市民会館の「中央監視装置改修工事に係る実施設計業務委託」につ

きましては、３月２５日までの履行期間として１月１９日から実施しておりま

す。 

以上でございます。 

  

伊藤教育長 

次に、学校給食総合センター所長、お願いします。 

 

学校給食総合センター所長 

学校給食総合センターは、記載の１項目となっております。 

「学校給食主任及び担当者会議」は、各小中学校の給食担当の先生に御出席い

ただき、資料記載の日程で開催しております。会議では、今年度の学校給食費の 

精算、新年度に向けた食物アレルギー対応や感染症の感染拡大防止対策、   

リサイクル堆肥の活用などについて、改めてお願いをしております。なお、仙北

センターの廃止に伴い、給食提供を行うセンターが変更になる仙北地域と南外

地域の先生方には、来年度から給食が提供される給食センターの会議に御出席

いただき、配送の仕方や食物アレルギー対応などについて御説明させていただ

いております。 

また、資料には記載できませんでしたが、横堀小学校の児童から仙北学校給食
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センターに「感謝の会」への招待状が届きました。１月３０日開催予定で、内容

は「人気メニューあてクイズ」などと伺っております。調理員は大変喜んでおり、

全員、出席する旨の連絡を受けておりますのであわせて御報告いたします。 

学校給食総合センターからは、以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、生涯学習課長、お願いします。 

 

生涯学習課長 

生涯学習課は、記載の７項目となりますが、その内１番について御説明いたし

ます。先ほど教育長からも御報告ありましたが、1 月６日（火）、大曲体育館に

おいて「令和８年大仙市新春子ども書初め大会」を開催いたしました。 

大会には、小学生５９人、中学生・高校生がそれぞれ８人、計７５人が参加し、

「うまどし」、「かるた会」、「希望の春」などを課題とし、それぞれ思いを込めて

筆を走らせておりました。また、同会場内の書初め体験コーナーには小学生低学

年３人が参加し、書道を初めて体験する参加者がほとんどで、楽しみながら作品

を完成させておりました。今大会のオープニングセレモニーでは、昨年１２月に

行われた全国大会「静岡書道パフォーマンスアワード２０２５」で見事銅賞を 

獲得されました大曲高校書道部の皆さんによる書道パフォーマンスが披露され

ました。音楽に合わせたナレーションや、息のあった振付を織り交ぜながら完成

されたスケールの大きい高校生の作品を鑑賞した子どもたちとその保護者から

は大きな拍手が湧きあがり、新春恒例の書初め大会に華を添えていただきまし

た。 

今回の大会で子どもたちから提出のあった全作品は、１月９日から１６日ま

で大曲交流センターに展示し、多くの市民に鑑賞いただきました。 

 生涯学習課からは以上でございます。 

 

伊藤教育長 

次に、総合図書館長、お願いします。 

 

総合図書館長 

 総合図書館では１項目記載しております。 

１月２１日に図書館情報システムの導入、保守の委託業者であります   

「扶桑電通（株）との定例会」を行い、３月中の運用を予定している図書館情報

システムとＬＩＮＥ連携について、今後のスケジュールと作業の詳細内容につ

いて打合せを行っております。 

総合図書館からは、以上です。 
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伊藤教育長 

次に、総合市民会館長、お願いします。 

 

総合市民会館長 

総合市民会館は、２項目記載しており、記載の通りでございます。また、   

お手元に、「吉本新喜劇の出前ツアー秋田公演」のチラシを配布させていただい

ております。３月７日（土）、大仙市では初めての開催となります。現在チケッ

ト発売中ですので、この機会にぜひ御観賞いただけると幸いでございます。 

総合市民会館からは、以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、花館公民館長、お願いします。 

 

花館公民館長 

 花館公民館は、７項目を記載しております。 

７番になります。花館小学校の児童が、地域の伝統行事を学ぶ総合学習の縦割

り学習の一環で、ペットボトルを活用して作成しました「ミニぼんでん」を来週

1月２７日～２月８日まで、６年生の作品を市役所、３年生から５年生の作品を

大曲駅東西自由通路、２年生の作品をペアーレ大仙、２月３日～２月８日まで、

１年生の作品を「はなび・アム」に展示いたします。 

ぼんでん当日の２月１１日は、渡船場に全校児童の「ミニぼんでん」を展示い

たしますので、ぜひ会場へお越しいただき御覧ください。 

 花館公民館は、以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、神岡中央公民館長、お願いします。 

 

神岡中央公民館長 

 神岡中央公民館は３項目記載しておりますが、１の「神岡ジュニアスキー教室」

について説明いたします。１月１０日（土）大曲ファミリースキー場を会場に、

神岡小１、２年生を対象としたスキー教室を開催しました。当日は児童１９人が

参加し、神岡スキークラブの講師４人から、スキーの脱着方法、平地歩行、坂の

上り下り、リフトに乗って上からの滑走などを教わりながら練習しました。天候

にも恵まれ、青空の下、充実した教室となりました。 

 神岡中央公民館からは、以上です。 

  

伊藤教育長 

次に、大綱交流館長、お願いします。 
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大綱交流館長 

 大綱交流館は、６つの項目を記載しております。 

項目２の「西仙あおぞらこども園・みつば保育園『ぐみ編み体験』」につきま

しては、西仙あおぞらこども園年長１６人、みつば保育園年長２人、建元など 

合わせて３４人が参加しております。資料に３１人参加予定とありますが、３４

人に訂正をお願いします。ぐみ編み体験後は、大綱交流館駐車場で「ぐみ」を使

ったミニ綱引きの体験をしております。 

項目５の「『刈和野の大綱引き』綱よい」につきましては、小・中学生、高校

生や地域の方が参加し、二日町の上町は大綱交流館駐車場で、五日町の下町は 

広小路で１月３０日（金）に開催を予定しております。 

翌１月３１日（土）には項番６の「『刈和野の大綱引き』綱飾り」を行い、   

来月２月１０日、国指定重要無形民俗文化財「刈和野の大綱引き」の開催に向け

て準備を進めております。 

大綱交流館の説明は、以上でございます。 

 

伊藤教育長 

次に、中仙公民館長、お願いします。 

 

中仙公民館長 

中仙公民館は、２項目記載しております。 

１番の「優秀映画観賞会」ですが、明日から２日間ドンパルで１日２作品合計

４作品を貴重な３５ミリフィルムで上映します。入場料は、1 日券５００円、  

２日通し券８００円、高校生以下無料となっております。お時間のある方は是非

御鑑賞くださるようお願いします。 

中仙公民館は、以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、協和公民館長、お願いします。 

 

協和公民館長 

それでは、４ページを御覧ください。 

協和公民館では、８項目記載してございます。 

こちらには記載しておりませんが、１月１９日ですけれども、秋田県立大学か

ら連絡がありまして、「大盛館松田解子文学記念室」にあります資料について、

今現在は秋田県立大学と山形大学からお力添えいただいて整備しているところ

ですが、今年に関しましては、国立文化研究所の方にも協力いただくという計画

としておりますので報告いたします。 

協和公民館からは、以上です。 
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伊藤教育長 

次に、南外公民館長、お願いします。 

 

南外公民館長 

南外公民館は、３項目記載しております。 

１番の「なんがいキッズアドベンチャー冬休み」ですが、南外小学校の３年生

以上の１４人が参加し秋田地方気象台と県立スケート場を見学いたしました。

秋田地方気象台では、気象レーダーの仕組みや風向風速計の観測場所等いろい

ろな説明をしていただきました。中でも毎日９時と２１時に「ラジオゾンデ」と

いう白いバルーンで大気の状態を観察しており、東北地方では唯一秋田地方気

象台だけが実施している、との説明を受けて子供達はとても驚いておりました。 

南外公民館は、以上です。 

 

伊藤教育長  

次に、仙北公民館長、お願いします。 

 

仙北公民館長 

仙北公民館は、６項目あげております。 

３つ目の「仙北地域園小中連携協議会」は、行政側の管理職と、園小中学校の

管理職、協働活動推進員とで構成されている協議会です。年に３回開催しており、

今回は３回目で、今年度を振り返り、実績や課題などを確認しました。振り返り

のなかで、クマ騒動で、細心の注意を払いながら事業を進めたことや、残念なが

ら事業を中止したこと、インフルエンザの流行を受けて、行事を中止せざるを得

なかったなど、思わぬ事態の連続でしたが、そんな中でも、行政側の柔軟な対応

から、一例として、「池田氏庭園内でのハロウィンイベントが中止になってしま

ったけれども、造形部員が作製した飾りなどの作品を、展示期間を延長していた

だき、多くのお客さんに見てもらうとができた。」「生徒たちの思いを汲んでいた

だき、臨機応変な対応がありがたかった。」などの意見がありました。来年度に

向けて、見直すこと、継続すること、目標が達成したので目標の変更など確認し

たところであります。 

仙北公民館は、以上です。 

 

伊藤教育長 

最後に、太田公民館長、お願いします。 

 

太田公民館長 

 太田公民館は、４項目掲載しております。 

３番の「芸術文化振興大会」ですが、１月２１日の午前１１時から太田文化 

プラザ多目的ホールを会場に開催されました。はじめに、長年の功績をたたえて、
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太田町駒場在住の加藤年子さんに、令和７年度太田町芸術文化章を表彰しまし

た。加藤さんは生け花、短歌、そして童謡の会に入会されて、多岐にわたり芸術

文化活動を行っており、今年で９１歳になられますが、いまだに地域の芸術文化

行事にも積極的に参加されています。これまでの功績に対し表彰状と記念品を

渡し、参加者からの大きな拍手でお祝いしました。年子さんは「芸術に携わり心

が豊かになった。これからも芸術に携わっていきたい。」と話されました。続い

て行われた交流会では、１５組による歌や踊りなどが発表されました。出演者た

ちは日頃の成果を披露し皆を楽しませ、会員同士の交流が行われました。 

太田公民館からは、以上です。 

 

伊藤教育長 

ありがとうございました。 

各課・所・館から行事・事務事業報告をしていただきました。 

ただいまの報告につきまして、委員の皆様から御質問等ございましたら、お願

いいたします。 

 

伊藤 勝良 委員 

 太田公民館の方ですけれども、４番の「家庭教育学級閉級式」について、どの

ような内容でしょうか。 

 

伊藤教育長 

太田公民館長、４番の「家庭教育学級閉級式」について、説明をお願いします。 

 

太田公民館長 

はい。この「家庭教育学級閉級式」ですが、わんぱくランドの児童の保護者を

対象として行っているものでして、春、４月に開講式を行いまして、夏にもう 

１回、そして 1 月に閉級式を行っております。内容といたしましては、例えば 

読書に関するお話、読み聞かせであったり、今回は南教育事務所の先生をお招き

して講演をしていただく予定となっております。午前１０時からお昼くらいま

で、約２時間程度行う予定になっております。 

以上でございます。 

 

伊藤教育長 

よろしいですか。1年間の活動の最後の日に行う式ということですね。 

 

太田公民館長 

はい。今年度はこれで終わりということです。 
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伊藤教育長 

はい。ということだそうです。他にございませんか。 

 

各委員（特になし） 

 

伊藤教育長 

よろしいですか。それでは、これで教育長報告を終わらせていただきます。 

次に、付議案件に入ります。 

議案第１号「大仙市立学校設置条例の一部を改正する条例案について」を議題

といたします。教育総務課長から説明をお願いします。 

 

教育総務課長 

 それでは、議案第１号「大仙市立学校設置条例の一部を改正する条例案」につ

いて御説明いたします。 

会議資料は７ページと８ページになります。 

本案は、中仙地域の小学校の一部及び太田地域の全ての小学校を統廃合する

ため、本条例の所要の改正を行うものであります。その内容ですが、中仙地域に

おきましては、清水小学校を中仙小学校に編入統合、太田地域におきましては、

太田東小学校、太田南小学校及び太田北小学校を統合し、現在の太田南小学校校

舎を利用して「（仮称）大仙市立太田地域統合小学校」を設置するものでありま

す。なお、太田地域統合小学校の正式な名称は、今後設置いたします開校準備委

員会において、各方面からの意見をいただいて取りまとめ、本年中に議会に提案

したいと考えております。 

次に、具体的な本条例の改正内容についてですが、資料ナンバー１「新旧対照

表」を御覧ください。左側が現行、右側が改正案で、朱書き部分を改正いたしま

す。３ページの「別表第１」で小学校の名称と位置を定めておりますが「大仙市

立清水小学校」「大仙市立太田東小学校」及び「大仙市立太田北小学校」に関す

る規定を削除するとともに「大仙市立太田南小学校」の名称を「（仮称）大仙市

立太田地域統合小学校」に改めるものであります。施行期日につきましては、 

令和９年４月１日としております。 

以上、御説明申し上げましたが、よろしく御審議のほどお願い申し上げます。 

 

伊藤教育長 

ただいまの説明につきまして、皆様から御質問等ございませんでしょうか。 

 

小笠原委員 

 太田地域の小学校の正式名称の決定は、いつ頃を予定していますか。 
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教育総務課長 

今年を予定しています。 

 

小笠原委員 

 名称改正の施行日が令和９年４月１日ですが、仮称にして今急いで条例改正

するのは、何か理由があるのでしょうか。 

 

教育総務課長 

はい。まず正式名称につきましては、今年の９月あるいは１２月議会でこれを

上程しまして議決いただくという予定です。それから、今回仮称での改正ですが、

まず市の向かうところとして、中仙地域と太田地域ではこうなるということを

明らかにするため、条例改正を行うというようにご理解いただければと思いま

す。 

 

小笠原委員 

新しい学校になるので、いろんな意見を聞くことも必要と考えますが、中仙と

清水の場合に、もう中仙小学校と決めているというのは、それは了解を得ている

という考え方でよろしいでしょうか。 

 

教育総務課長 

はい。先日の中仙地域での会議の中で、清水小学校は中仙小学校に編入という

形でそこは決定しておりますので、名称の方もそのままということで、地域の中

でもそちらは十分に説明はなっていると、御理解をいただいているという風に

考えています。 

 

伊藤教育長 

いずれ、再編計画自体は、教育委員会として正式に認めて決定、公表していま

すので、議会としては今回の条例改正を持って学校統合自体を正式決定という

ことになるわけです。こうした解釈でいいですか。 

 

教育総務課長 

はい。 

 

伊藤教育長 

ということだそうです。 

他には何かありませんか。 

 

各委員（特になし） 
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伊藤教育長 

よろしいでしょうか。それでは、本案は原案のとおり同意することに御異議ご

ざいませんか。 

 

各委員（異議なし） 

 

伊藤教育長 

ありがとうございます。それでは、御異議なしと認め、本案は原案どおり同意

することとします。 

 次に議案第２号「大仙市立図書館の管理及び運営に関する規則の一部を改正

する規則の制定について」を議題といたします。総合図書館長から説明をお願い

します。 

 

総合図書館長 

 それでは、議案第２号「大仙市立図書館の管理及び運営に関する規則の一部を

改正する規則の制定」について御説明いたします。 

会議資料は９ページから１１ページと別添の資料ナンバー２「新旧対照表」 

それから委員の皆様には、Ａ４横１枚物の資料「Ｒ６年度地域別利用図書館、 

Ｒ６年度曜日別利用統計」もお配りしております。 

 本案は別表中、大仙市立南外図書館、大仙市立太田図書館の休館日を「毎週月

曜日（ただし、祝日法による休日に当たるときは、その日以後においてその日に

最も近い土曜日、日曜日及び祝日法による休日でない日）から、「毎週月曜日、

日曜日、祝日法による休日」に改めるものです。 

 資料ナンバー２の「新旧対照表」７ページの別表、Ａ４横１枚物の表を御覧く

ださい。 

大仙市内には８図書館が設置されておりますが、南外図書館、太田図書館につ

きましては、利用者数が少なく、他地域の図書館利用が多い状況にございます。

しかしながら、一定数の図書館利用や児童・生徒の学習場所ともなっていること

から地域の図書館機能を維持していくため、休館日を増やし効率的な図書館 

運営を行っていくため改正を行うものです。なお、子どもたちの長期休暇期間は

休館日を従来の月曜日のみとするなどし、できる限りご不便をおかけしないよ

うな運営をしてまいりたいと考えております。 

施行日は、令和８年４月１日からとしております。 

以上、御説明申し上げましたが、よろしくご審議の上、御承認賜りますようお

願い申し上げます。 

 

伊藤教育長 

 別紙資料の通りの利用人数、利用率ということで、端的に言うと南外と太田に

ついて、日曜日と祝日も休館日とする改正のようです。 
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ただいまの説明につきまして、委員の皆様から御質問等ございませんでしょ

うか。 

 

各委員（特になし） 

 

伊藤教育長 

 よろしいでしょうか。それでは、本案は原案のとおり制定することに御異議ご

ざいませんか。 

 

各委員（異議なし） 

 

伊藤教育長 

 ありがとうございます。それでは、御異議なしと認め、本案は原案のとおり 

制定することとします。 

次に、次第の５番、その他に入らせていただきます。 

２月の定例記者会見で発表する事業について、生涯学習課から説明いたしま

す。生涯学習課長お願いします。 

 

生涯学習課長 

 ２月の定例記者会見で発表する事業について御説明いたします。 

別に配布の資料ナンバー３をご覧ください。 

「第２０回大仙市芸術文化賞表彰」について御説明いたします。 

大仙市芸術文化賞の功労賞を２個人に授与する表彰式を２月４日、仙北ふれ

あい文化センターを会場に開催いたします。大仙市芸術文化賞は、大仙市芸術 

文化協会が毎年行っている顕彰事業で、芸術文化活動において、特に顕著な功績

や実績をあげた個人・団体を表彰することで、後進育成の意欲を高めるとともに、

市の芸術文化活動の奨励を図ることを目的としています。受賞者の選考は、秋田

魁新報社大曲支局の佐藤拓支局長を選考委員長とする４人の選考委員によって

先月１３日に行われました。選考の結果ですが、資料囲みに記載のとおり、  

西仙北支部からの推薦で、舞踊部門の佐々木鉄子さんと、南外支部からの推薦で

伝統文化部門の佐藤正太郎さんの２個人に功労賞を授与することで決定してお

ります。 

生涯学習課からの御説明は以上となります。 

 

伊藤教育長 

ただいまの件について、委員の皆様からご質問等ございませんでしょうか。 

 

各委員（特になし） 
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伊藤教育長 

 よろしいでしょうか。 

 それでは続いて、来月開催予定の総合教育会議の日程等について教育総務課

長からお願いします。 

 

教育総務課長 

 それでは私から来月開催予定の総合教育会議について御説明いたします。 

 委員の皆様のお手元に御案内しておりますが、２月１７日（火）午後３時から

「令和７年度第１回総合教育会議」をここ大会議室で開催いたします。 

 この会議は、市長と教育委員会が十分な意思疎通を図り、地域の教育の課題や

あるべき姿を共有して、より一層民意を反映した教育政策について協議・調整す

る場となっており、今年度は「業務量管理・健康確保措置実施計画（素案）」と

「国の新たなガイドラインに基づいた部活動の地域展開」について御協議いた

だくこととしておりますので、御都合いただきますよう、よろしくお願いいたし

ます。なお、当日の資料は現在調整中でありますので、出来次第メールによりお

送りいたします。 

以上でございます。 

 

伊藤教育長 

 はい。資料については前渡しで対応しますので、ざっと中身をお目通し願えれ

ばと思います。合わせてお 1人ずつ発言をいただくことになると思いますので、

資料の内容などこちらにお問い合わせいただければ補足説明をいたしますので、

よろしくお願いします。 

何かご質問等ございませんでしょうか。 

 

各委員（特になし） 

 

伊藤教育長 

 よろしいでしょうか。 

それでは、来月の会議につきまして、何卒よろしくお願いいたします。 

その他この機会に委員の皆様から何かございませんでしょうか。 

 

各委員（特になし） 

 

伊藤教育長 

よろしいでしょうか。 

では、教育総務課から次回の日程等についてお願いします。 
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教育総務課長 

次回定例会は、２月２０日（金）いつもより３０分早い午後３時から、こちら

大会議室で開催いたしますので、御都合方よろしくお願いいたします。 

 

伊藤教育長 

次回定例会は、２月２０日（金）いつもより３０分早い午後３時からここ  

大会議室にて開催、としての提案です。皆様、よろしいでしょうか。 

 

各委員（特になし） 

 

伊藤教育長 

では、次回定例会は、そのように予定いたしますので、よろしくお願いいたし

ます。 

本日の日程は、全て終了いたしました。以上で、定例会を閉じます。 

ありがとうございました。お疲れ様でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


